
**Η νέα εικαστική πρόταση της Μαρίας Περεντού με γενικό τίτλο «Alter ego»
στο Κέντρο Σύγχρονης Τέχνης ΔΙΑΤΟΠΟΣ.**

Το Κέντρο Σύγχρονης Τέχνης Διάτοπος παρουσιάζει ατομική έκθεση της **εικαστικού Μαρίας Περεντού** με γενικό τίτλο «Alter ego». Τα εγκαίνια θα πραγματοποιηθούν την **Τετάρτη 22 Φεβρουαρίου 2012**. Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι την Παρασκευή 16 Μαρτίου 2012 .

Με τη νέα της δουλειά η Μαρία Περεντού διαπραγματεύεται αμφίσημες έννοιες, υβριδικές και ερμαφρόδιτες καταστάσεις και δίνει έργα με απρόβλεπτους συμβολισμούς και προεκτάσεις. Μέσα από τη συνύπαρξη της ζωικής και της ανθρώπινης φιγούρας, τη διμορφία ή/και πολυμορφία των έργων της αποκαλύπτονται συμπάθειες και αντιπάθειες, αντιθέσεις και συγγένειες, συγκλίσεις και αποκλίσεις. Το αρνητικό συνυπάρχει με το θετικό και όλα αποκτούν το νοήμά τους μέσα από το αντίθετό τους.

Η ζωγραφική επιφάνεια πάλλεται. Κραυγές μεταλλάσσονται σε φωτιές και αγκάθια σε ευαίσθητα συμπλέγματα αισθημάτων. Τα λουλούδια χάνουν την αθωότητά τους και το ανθρώπινο αντιπαλεύει το ζωικό.

Η Περεντού εκφράζει το δυνατό της όραμα δίνοντας έργα που επαναφέρουν στο παρόν τη χαμένη μαγεία της τέχνης.

Η Μαρία Περεντού γεννήθηκε στη Λεμεσό. Σπούδασε στην Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών του Παρισιού. Το έργο της παρουσίασε σε ατομικές εκθέσεις στη Λευκωσία και στη Ζυρίχη. Πήρε μέρος σε διάφορες ομαδικές εκθέσεις στην Κύπρο, Ελλάδα και Γαλλία. Συμμετείχε το 2006 στην έκθεση "Where do we go from here?" και το 2005 στην έκθεση "Accidental meetings", στο Δημοτικό Κέντρο Τεχνών Λευκωσίας. Το 2004 συμμετείχε στην έκθεση Hyperlinks στο Κέντρο Τέχνης Ευαγόρα Λανίτη στη Λεμεσό και στην έκθεση «Ο κυπριακός πολιτισμός στην καρδιά της Ευρώπης» στην γκαλερί Bansard στο Παρίσι. Πήρε μέρος το 2003 στο 48^ο Σαλόνι Σύγχρονης Τέχνης στο Montrouge στη Γαλλία και το 2002 στη Διεθνή Έκθεση Ζωγραφικής στο Saint- Maur στη Γαλλία. Το 2001 εκπροσώπησε την Κύπρο στη 10^η Τριεννάλε Τέχνης Νέου Δελχί και το 1998, στη Διεθνή Μπιεννάλε Καίρου.

Έργα της υπάρχουν σε πολλές ιδιωτικές συλλογές στην Κύπρο και στο εξωτερικό. Τα εγκαίνια της έκθεσης θα γίνουν την Τετάρτη 22 Φεβρουαρίου 2012 στις 8 μμ. Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι και την Παρασκευή 16 Μαρτίου 2012 και θα είναι ανοιχτή κατά τις ακόλουθες ώρες: Δευτέρα 5.00μμ.-8.00μμ., Τρίτη – Παρασκευή 11.00 πμ. – 1.00 μμ. και 5.00μμ. – 8.00 μμ. Σάββατο 11.00 πμ. – 1.00 μμ.

Πέμπτη πρωί κλειστό.

Το Κέντρο Σύγχρονης Τέχνης ΔΙΑΤΟΠΟΣ βρίσκεται στην οδό Κρήτης 11, τηλ. 22-766117, email: info@diatopos.com, website: www.diatopos.com